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חישוב הכוח F )שלגביו ניתנה ההנחה שהוא 
נשאר קבוע(:
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כדור  בתוך  נקודה  בכל  הסבר:   .)2( אפשרות  ד.	
מוליך הפוטנציאל שווה לזה שעל פני הכדור.

אז ההתנגדות  כי   ,E המתג מחובר לנקודה  	)1( א.	 	.2
היא מרבית, לכן הזרם במצב זה הוא מזערי.
ההתנגדות  אז  כי   ,B לנקודה  מחובר  המתג   )2(

היא מזערית, לכן הזרם במצב זה מרבי.
:B כאשר המתג במצב 	)3(
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זה  במצב  נימוק:   .B לנקודה  מחובר  המתג  	)1( ג.	
ביותר,  הקטנה  היא  החיצונית  ההתנגדות 
עוצמת  לכן  מרבי,  הוא  במעגל  הזרם  לכן 

האור של הנורה היא החזקה ביותר.
הנורה  נימוק:   .B לנקודה  מחובר  המתג   )2(

מחוברת ישירות למקור המתח.
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מחובר  שבו  במעגל  הזרם  עוצמת  נימוק:  לא.  א.	 	.3
הנגד R בלבד היא:
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זרם זה קטן מ- A 0.005; הוספת נגד Rx בטור 
תקטין את הזרם המעגל.

)1( 	 eI R Rx

= + 	)1( ב.	

)2( 	 I R
V= 		

 e
R R R

V
x+ = מ-)1( ו-)2( נקבל:	

 e –R R V
V

x = מכאן:	

W10 .
.R 9 6

48 9 6 4 10– ·x
6 6= = 	)2(

 .I R AV
4 10
6000 0 0015
·x

6
= = = 		 ג.

זרם זה נמוך מזרם ההתחשמלות, לכן הוא אינו 
מתחשמל.

שעוברים  האלקטרונים  מספר   –n נסמן:   )1( ד. 
בשנייה אחת דרך גוף החשמלאי.
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)2( באופן כללי, אלקטרונים נחים מתחילים לנוע 
מפוטנציאל נמוך לגבוה. לכן במקרה שלנו 
הם עוברים מהאדמה )הנמצאת בפוטנציאל 
הגבוה(  בפוטנציאל  )הנמצא  לכבל  הנמוך( 

דרך גוף החשמלאי.
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